

街道志愿者 关爱你我他

天 宫 院 街 道

总第20期

2017年12月28日

星期四

为民解忧受赞扬

12月1日,龙湖时代天街商户李梦杰为感谢天宫院街道路宝增同志的帮助,将一面绣有“心系百姓,为民解忧”的锦旗送至街道城市建设管理服务中心。

学习贯彻十九大精神

近日,天宫院街道邀请市、区专家到街道进行党的十九大精神专题讲座;开展街道班子成员集中宣讲活动,为社区和企业党支部党员宣讲党的十九大精神;组建街道宣讲团,邀请8名优秀党员代表走进社区宣讲党的十九大精神。

文化惠民进社区

天宫院中里社区举办“蓓蕾行动——创意笔筒”制作活动,天堂河社区开展“非遗课堂——面塑传承与制作”活动,海子角南里社区举办“居民摄影成果展”,海子角社区开展“青少年数字油画DIY”活动,融汇社区举办“以健康环保”为主题的乒乓球友谊赛和跳蚤市场活动,天宫院社区举办“老年大学分课堂学员书画展”活动,新源时代西里社区举办“应对气候变化与保护环境的协同,我们的绿色行动”主题知识讲座。



在12月5日国际志愿者日前后,天宫院街道多个社区开展了各种活动,从冬季亲子篮球主题活动、为高龄空巢老人读书读报,到精准帮扶困难青少年、社区邻里守望、法治宣传等,无不体现了“奉献 友爱 互助 进步”的志愿服务精神。

12月3日,天宫院中里社区志愿服务队在念坛公园开展“志愿公益健康成长——让运动成为一种习惯”冬季亲子篮球主题活动。本次活动设有一家三口接力、保龄球赛、双球技巧赛、S桩运球、技巧王、亲子夺宝等项目,现场吸引了很多热心游客驻足观望。受热闹的气氛影响,一些游客也参加到比赛项目中来,还邀请公园的环卫工人一起完成比赛任务,大家于运动中感受到欢乐,



于和谐中感受到幸福。

12月5日,融汇社区志愿服务队走进天宫院街道养老照料中心,为10余名高龄空巢老人读书、读报。老年人是读书意愿最强的群体之

一,但相当多的老年人却年老眼花阅读不便。针对这一情况,志愿者们特意放慢了语速,提高音量。老人们听得很认真,并不时交流一下印象深刻的事件,回忆自己以前工作时的岁月。这一活动丰富了老人们的生活,为老人带来精神上的快乐。

12月6日,为了更好地帮扶困难青少年成长成才,矿林庄社区团支部志愿者与民政工作人员,来到社区青少年李某和冯某家中,进行走访慰问,并协助他们完成每年低保复审,确保他们可以连续享受低保待遇。据了解,在平时,团员青年志愿者也都力所能及地帮助解决困难青少年在生活和学习上遇到的实际困难,努力为他们创造一个良好的成长环境。

举办专场招聘会 为求职者冬日送暖

12月12日,天宫院街道辖区内的龙湖天街购物中心下沉广场人头攒动,这里的求职者有递交简历的、浏览岗位的、面试沟通的,都是前来参加由天宫院街道办事处举办的以“腾退企业非京籍劳动力”及“辖区失业劳动力”为主的专场招聘会,在这寒冷的冬季为求职者送去了



冬日的温暖。

据了解,参加此次专场招聘会共有用人单位18家,涉及流水线工人、会计、库管、保洁、质检员、中控员、维修、理货员、QA/QC、司机、销售等670余个岗位。进场求职人数约400人,初步达成就业意向67人,其中非京籍人员25人。

天堂河社区举办老人集体生日会

为进一步抓好社区服务型党组织建设,发挥好服务群众作用,积极落实“五必访”暖心工程,近日,天堂河社区党支部再次为社区80岁以上老人举办了一场集体生日会。据悉,老人生日会活动始自2016年1月,截至目前,已组织24期。

在“祝你生日快乐”的歌声中,社区工作人员为老寿星们捧上了生日蛋糕,与老人们重温儿时的游戏,观看了冬季养生视频,大家在一起畅所欲言。老人们兴致非常高,脸上都洋溢着幸福的笑容。

老人们纷纷表示,过这样的集体生日,既新鲜又富有创意,还能与老伙伴们聊聊天、谈谈健康养生,感受到社区大家庭的温暖,感受到党和政府的关心,希望此项活动长期开展下去。天堂河社区党支部也表示,将进一步丰富为老服务形式,让更多的老人感受到社区大家庭的温暖,构建和谐社区。

